

**КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського»**

**ПРОТОКОЛ № 8**

**Засідання кафедри внутрішньої медицини та управління  
охороною здоров'я**

**м. Львів**

**18.01.2024**

**Присутні:** Неділько Р.В. - к.держ.упр.; Дуб Н.Є. - к.держ.упр., доц.;  
Безкоровайна У.Ю. – к.держ.упр., Яремчук О.І. - к.держ.упр., Білобровка В.Ю.,  
Бялий А.О., Жубрид М.Т., Костерева Н.В., Кузьменко О.В., Тверда І.В.,  
Ільчишин О.В., Музика О.І. Фітьо Н.Р., Андрейко О.І., Янків С.В., Симканич  
Н.Д., Королишин О.А., Денека О.Б.-студентка групи ІМС 31.

**Відсутні:** Юристовська Н. Я. к.держ.упр., доц. Назар Н.С., Палагіцька О.Я.,  
Костів З.П.

**Порядок денний:**

1. Звіт асистента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я, кандидата наук з державного управління Неділько Роксолани Володимирівни про науково-педагогічну діяльність.
2. Клопотання завуча кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Жубрид Марії Теодорівни щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Неділько Роксолані Володимирівни.
3. Звіт асистента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я, кандидата наук з державного управління Безкоровайної Уляни Юріївни про науково-педагогічну діяльність.
4. Клопотання завуча кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Жубрид Марії Теодорівни щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Безкоровайній Уляні Юріївні.

**1. Слухали:**

Звіт асистента кафедри, кандидата наук з державного управління  
Неділько Роксолани Володимирівни про науково-педагогічну діяльність:

З вересня місяця 2008 року працюю на посаді викладача у Львівському державному коледжі імені Андрея Крупинського.

З 2014 по 2016 р. займала посаду завідувача відділення сестринської справи та викладача дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині» у ВНКЗ ЛОР «Львівський медичний коледж ім. Андрея Крупинського».

З вересня 2017 по вересень 2018 р. – була секретарем ОМКК.

У червні 2018 року нагороджена почесною грамотою ЛОДА за жертовну працю.

2019 р. - заступник відповідального секретаря приймальної комісії .

2019 р. – завідувач кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

2019 р. по сьогоднішній час – постійний член робочої групи Україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти в Україні».

2020 р. - стала постійним експертом Національної агенції забезпечення якості вищої освіти.

2021 р. - Післядипломне міжнародне стажування на тему: «Інтернаціоналізація закладів освіти: міжнародні проєкти та партнерства». Сертифікат № 2021/02/0072.21, 6 кредитів виданий Університетом Суспільних наук (UNS) у м Лодзь.

2023 р. – присвоєння педагогічного звання «викладач-методист».

2023 (січень, лютий) – освітянський тренер у міжнародному грантовому проєкті HOPE за підтримки USAD.

2023 (травень) – освітянський тренер у грантовому проєкті «Все турбота» за підтримки україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти».

2023 р.- нагороджена Грамотою Львівської обласної ради за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку вискокваліфікованих спеціалістів медичної галузі.

2023 р. – член головної управи Всеукраїнського лікарського товариства  
Досвід викладацької роботи – 15 років.

#### ДОСЯГНЕННЯ:

У своєму науковому доробку маю 59 публікації з них 19 наукового та 40 навчально-методичного характеру та співавтор двох навчальних посібників.

Наукові роботи:

- 2 Статті що індексуються у Scopus
- 7 у вітчизняних фахових виданнях

А також:

- учасник міжнародних науково-практичних конференцій та тренінгів
- науковий керівник магістерських досліджень,
- рецензент магістерських досліджень та науково-методичних матеріалів
- заступник голови всеукраїнських та регіональних конференцій

#### ТРЕНЕР ОСВІТНІХ ПРОЄКТІВ

З 2018 року очолила роботу по проведенню тренінгів «Надання долікарської допомоги» для осіб без медичної освіти до цього часу.

2020 р. - тренер з програми «Догляд за пацієнтом/клієнтом в домашніх умовах» для людей без медичної освіти до цього часу.

2021 р. - фасилітатор двох Груп рівних для медичних освітян Львівської медичної академії ім. Андрея Крупинського у форматі Україно-швейцарського проєкту «Розвиток медичної освіти в Україні» до цього часу.

## **2. Виступила:**

Завуч кафедри Жубрид Марія Теодорівна, котра позитивно охарактеризувала роботу асистента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я, к.держ.упр. Неділько Р.В. Відзначила високий рівень викладання дисциплін «Менеджмент та лідерство в медсестринстві», «Клінічне медсестринство у внутрішній медицині», «Медсестринство у внутрішній медицині». Акцентувала, що Неділько Р.В. є висококваліфікованим викладачем та сумлінно виконує свої обов'язки науково-педагогічного працівника. Автор багатьох методичних та наукових робіт. Користується повагою як серед колег, так і серед студентів. Наголосила, що претендентка виконала усі вимоги на отримання вченого звання доцента. Запропонувала кафедрі рекомендувати її до присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я.

В обговоренні кандидатури взяли участь: Ільчишин О.В., Кузьменко О.В., Дуб Н.Є. – к.держ.упр., доц.

Для затвердження висновку кафедри шляхом таємного голосування була обрана лічильна комісія у складі: Фітьо Н.Р., ас. Ільчишин О.В., Яремчук О.В. - к.держ.упр. (голова лічильної комісії).

## **• Оголошення результатів голосування:**

### **Слухали:**

Голову лічильної комісії к.держ.упр. Яремчук О.В., яка повідомила результати голосування за кандидата на присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Неділько Роксолані Володимирівні.

«ЗА» - 17

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

**Постановили:** кафедра внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я рекомендує кандидатуру Неділько Роксолани Володимирівни на розгляд Вченій раді КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я.

## **3. Слухали:**

Звіт асистента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я, кандидата наук з державного управління Безкоровайну У.Ю. про науково-педагогічну діяльність:

З 2008 р.- зарахована на посаду штатного викладача Львівського державного медичного коледжу ім. Андрея Крупинського.

2008 р. – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

У 2018 р.- захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління на тему «Удосконалення механізмів державного регулювання надання медичної допомоги і послуг середнім медичним персоналом в Україні». В грудні 2019 року отримала науковий ступінь кандидата наук з державного управління.

З 2019 р. і до цього часу – декан факультету 1.

Гарант ОПП Сестринська справа, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, кваліфікація сестра медична/брат медичний.

Була керівником робочих груп, що відповідали за підготовку ліцензійних матеріалів для ліцензування освітньо-професійної програми "Медсестринство" за спеціальністю 223 "Медсестринство" на рівні бакалавра. Також виконувала роль рецензента та розробника тестів для блоку "Медсестринство внутрішньої медицини" ліцензійного державного тестового іспиту ЄДКІ. Займалася рецензуванням та розробкою навчально-методичної документації для освітніх закладів у галузі сестринської справи.

В освіті працюю вже 25 років. Викладала різні курси: «Гігієна», «Медсестринство в інфекційних хворобах», «Клінічне медсестринство у внутрішній медицині», «Медсестринство у внутрішній медицині». Це підтверджує мою здатність до навчання та постійного професійного росту.

Автор підручників «Медсестринство у внутрішній медицині» та «Невідкладні стани»

### **Досягнення:**

-співавтор двох навчальних посібників

-автор наукових робіт:

- 1 Стаття у Web of Science
- 15 у вітчизняних фахових виданнях (7 з них за останні 2 роки)
- 10 у наукових виданнях
- 51 теза у матеріалах конференцій
- 1 колективна монографія

-учасник міжнародних науково-практичних конференцій та тренінгів

-рецензент дисертаційних досліджень та науково-методичних матеріалів

-член редколегій та організаційних комітетів міжнародних та всеукраїнських конференцій та форумів.

#### 4. Виступила:

Завуч кафедри Жубрид Марія Теодорівна, котра позитивно охарактеризувала роботу викладача Безкоровайної У.Ю. Відзначила високий рівень викладання дисциплін «Клінічне медсестринство у внутрішній медицині», «Медсестринство у внутрішній медицині» «Менеджмент та лідерство в медсестринстві», акцентувала, що Безкоровайна У.Ю. є висококваліфікованим викладачем та сумлінно виконує свої обов'язки науково-педагогічного працівника. Автор багатьох методичних та наукових робіт. Є деканом факультету № 1. Користується повагою як серед колег, так і серед студентів. Наголосила, що претендентка виконала усі вимоги на отримання вченого звання доцента. Запропонувала кафедрі рекомендувати її до присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я.

В обговоренні кандидатури взяли участь: Дуб Н.Є. – к.держ.упр., доц., ас. Ільчишин О.В., Бялий А.О.

Для затвердження висновку кафедри шляхом таємного голосування була обрана лічильна комісія у складі: Фітьо Н.Р., ас. Ільчишин О.В., Яремчук О.В. - к.держ.упр. (голова лічильної комісії)

#### • Оголошення результатів голосування:

##### Слухали:

Голову лічильної комісії к.держ.упр. Яремчук О.В., яка повідомила результати голосування за кандидата на присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я Безкоровайній Уляні Юріївні.

«ЗА» - 17

«Проти» - 0

«Утрималися» - 0

**Постановили:** кафедра внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я рекомендує кандидатуру Безкоровайної Уляни Юріївни на розгляд Вченій раді КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я.

Голова засідання



Жубрид М.Т.

Секретар засідання



Білобривка В.Ю.